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Я зараз прочитаю текст проповіді і прошу вас послухати і подумати над ним. Чи є слово, 
яке ви вважаєте особливо важливим або яке запам’яталося вам? Або, так, скажемо 
найважливіше слово в тексті. Отже, текст виглядає так. І це свідчення того, що Бог дав нам 
життя вічне. 

 

І це життя в Його Сині. Хто має Сина, має життя. Хто не має Сина Божого, той не має життя. 

 

Це я написав вам, щоб ви, віруючи в ім’я Сина Божого, знали, що маєте життя вічне. Отже, 
яке слово в цьому тексті ви вважаєте найважливішим? На мій погляд, найважливіше слово 
тут те, що Бог дав нам вічне життя. Хто має Сина, має життя. 

 

Цікаво, що тут не сказано, що кожен, хто має Сина Божого, що б це не означало, матиме 
вічне життя. Цей текст не про вічне життя, яке якимось чином існує після смерті, а радше 
про сьогодення, про тут і зараз. Хто має Сина тут і зараз, той має вічне життя тут і зараз. 

 

Отже, що це насправді означає, давайте детальніше розглянемо два моменти. По-перше, 
хто має Сина, по-друге, той має життя. Або інакше кажучи, що означає мати Сина Божого і 
що означає мати вічне життя? По-перше, мати Сина Божого. 

 

Я вважаю, що ця фраза, мати Сина Божого, зрештою означає, що ми перебуваємо в 
певних стосунках з Ісусом. Так само, як ми могли б сказати сьогодні, у мене є дружина. У 
мене немає дружини в тому сенсі, щоб мати її, у мене є мобільний телефон, але я не маю 
дружини. 

 

Коли я кажу, що у мене є дружина, я маю на увазі, що перебуваю в стосунках із жінкою, у 
відданих, подружніх стосунках. Отже, я маю Сина Божого, що для мене означає, що я 
перебуваю з ним у певних відданих стосунках. Можуть бути додаткові запитання, 
принаймні для мене було три питання, а саме, як мені зав’язати з ним стосунки? Як мені 
зберегти стосунки і як я насправді знаю, що я маю з ним стосунки? І ці запитання ведуть 
нас прямо до суті того, що означає мати віру, не як якийсь абстрактний стан, а як живі, 
динамічні стосунки, стосунки, які розвиваються, які ростуть і які також потрібно плекати. 

 

Як мені тепер увійти в стосунки з Сином Божим? Як мені налагодити стосунки з Богом? 
Стосунки завжди починаються з першого кроку. У випадку з Ісусом це означає, що я 
відкриваюся Йому. Це може виглядати дуже по-різному; для одних воно починається з 
молитви, для інших – із читання Біблії чи зустрічі з іншою людиною, яка вже живе цими 
стосунками. 



 

Йдеться про те, щоб запросити Ісуса стати частиною мого життя і в той же час бути готовим 
дати Йому простір, щоб змінити мене. Як мені зберегти стосунки? Стосунки, які не 
плекаються, зникнуть. Це справедливо для людей, і я вірю, що це також справедливо для 
стосунків з Ісусом. 

 

Залишатися у відносинах означає залишатися з ними. Це означає проводити з ним час 
через молитву, через роздуми про його життя та його слова, через спілкування з іншими, 
які також пов’язані з ним. Це означає запрошувати його у своє повсякденне життя, 
обговорювати з ним рішення і дозволяти йому страждати знову і знову. 

 

І як я знаю, що я маю з ним стосунки? Я думаю, що запитання складніше, тому що воно має 
менш об’єктивну відповідь і набагато більш особисте. Я вірю, що ви можете визначити, чи 
маєте ви стосунки з Богом, за тим, як ви змінюєтеся всередині. Це не завжди великі, 
драматичні поворотні моменти, але часто дрібниці. 

 

Більше терпіння, більше спокою, більше довіри. Можливо, ви також можете визначити, як 
ви ставитеся до інших. Коли починаєш дивитися на оточуючих людей іншими очима, з 
більшою любов’ю чи співчуттям. 

 

У всьому цьому для мене одна річ залишається ключовою. Стосунки — це не вулиця з 
одностороннім рухом. Він процвітає завдяки взаємодії, слуханню та розмові, віддаванню 
та отриманню. 

 

Коли я кажу, що маю Сина Божого, це означає, що він так само зацікавлений у цих 
стосунках, як і я. І саме тут стосунки з Ісусом стають такими особливими. Мої стосунки з 
дружиною можуть бути розірвані нею. 

 

Вона могла сказати, Джонас, я більше цього не хочу. Особливість стосунків з Богом або з 
Ісусом полягає в тому, що такої можливості не існує. Ісус настільки сповнений любові до 
вас, що не припинить своїх стосунків з вами. 

 

Спочатку це добре, я б сказав, але також досить важко. Тому що ця обіцянка стосується не 
тільки вас, але й усіх інших людей. Навіть ті, які нам не подобаються. 

 

Навіть ті, хто справді облажався. Навіть кожен політик, яким би правим він не був. Мені 
іноді це досить важко терпіти. 

 



Але це наслідок наявності Бога, який прагне бути з нами в стосунках. Коли я кажу, що Бог 
ніколи не припиняє своїх стосунків з нами, я не маю на увазі, що Він схвалює все, що ми 
робимо. Справа в тому, що ми можемо змінювати людей на краще набагато ефективніше, 
коли перебуваємо з ними в стосунках. 

 

Можливо, у вашій родині є хтось, чиї політичні погляди ви не поділяєте. Ви можете сказати 
йому, що я більше не хочу мати з вами нічого спільного, доки ви голосуєте за одну праву 
партію. до побачення 

 

Ви зробили чітку заяву. Але відтепер у вас більше немає можливості вплинути на цю 
людину позитивно. Бо коли закінчуються стосунки, зазвичай закінчується можливість 
щось змінити на краще. 

 

І я вважаю, що це, зрештою, причина, чому Бог ніколи не припиняє своїх стосунків з нами, 
тому що Він хоче для нас добра, не схвалюючи, таким чином, усе, що ми робимо. І тому що 
він знає, що зрештою для нас немає нічого кращого, ніж для нього бути з нами в стосунках. 
Отже, ви можете вступати в стосунки з Ісусом і закінчувати їх. 

 

І можете бути впевнені, що він не припинить стосунки з вами. Його бажання вступити з 
вами в стосунки ніколи не закінчується. Отже, мати Сина Божого, якщо говорити просто і 
коротко, означає бути у відносинах, у стабільних, на зразок подружніх стосунків з ним. 

 

І потім друге питання, мати вічне життя. Було сказано, що хто має Сина, той має життя 
вічне. Кожен, хто перебуває в стосунках з Ісусом, має вічне життя. 

 

Але що ж тоді таке вічне життя? Я знайшов, на мою думку, дуже цікавий біблійний уривок 
на цю тему. В Євангелії від Івана 17:3 Ісус говорить: «А це життя вічне, щоб пізнали Тебе, 
єдиного Бога правдивого, та Ісуса Христа, що послав Ти Його». А це життя вічне, щоб 
пізнали Тебе, Боже. 

 

Для мене це означає, що вічне життя має не стільки спільного з, скажімо так, 
нескінченним періодом часу, а швидше стосується визнання, а це, ймовірно, означає 
щось на зразок глибоких, живих стосунків. Якщо ми маємо Сина, тобто якщо ми 
перебуваємо у відданих стосунках з Ісусом, то це означає, що ми вже є частиною Божої 
реальності. Ця реальність змінює те, як ми сприймаємо наше життя та живемо. 

 

Можливо, ми відчуваємо внутрішній спокій, тому що знаємо, що нас люблять і що наше 
життя має сенс. Ми належимо до Божої родини. Знання того, що ми ніколи не самотні, дає 
нам підтримку та безпеку. 



 

Божий Дух діє в нас і змінює наше мислення, наше ставлення та наші дії. У нас і через нас 
стає видимим, що ми вже живемо в Божому новому світі. І навіть у важкі часи ми можемо 
вірити, що цей світ — це ще не все і що Бог все оберне на краще. 

 

Звичайно, вічне життя також залишається обіцянкою на майбутнє. Біблія описує це як час, 
коли ми живемо в незатьмареній присутності Бога. Без страждань, без розлуки, без 
смерті, але це майбутнє не починається колись після нашої смерті. 

 

Вона вже присутня в Ісусі. Це велика втіха і радість євангелії. Вічне життя — це не далека 
обіцянка, а реальність, яку ми можемо відчути сьогодні, коли ми з’єднані з Богом. 

 

Перебування в стосунках з Ісусом означає, що я живу життям, сповненим надії та любові, 
яка виходить за межі цього світу. А втім, воно вже, так би мовити, формується в цьому світі, 
його можна пережити й відчути. Для мене це сила вічного життя, коли Божу вічність можна 
відчути тут і зараз, у нашому житті. 

 

А зараз на практиці? Отже, вічне життя можна відчути практично тут і зараз? Кілька ідей, 
кілька думок від мене. Можливо, ви втратили роботу і вас чекає невизначене майбутнє. 
Замість того, щоб впадати в страх, ви знайдете внутрішній мир через молитву та довіру до 
Бога. 

 

Можливо, ви будете думати про слова Ісуса, не будете турбуватися про завтрашній день і 
знайдете внутрішній мир, який дасть вам сили мислити ясно і почати заново. Можливо, 
вас сильно образив друг. Замість того, щоб дати місце гіркоті, ви просите Бога допомогти 
вам пробачити. 

 

І через деякий час ви знаходите в собі сили шукати розмову і відновлювати відносини. 
Можливо, у вас є маленька дитина, подбайте про неї. Часом це справді втомлює, але потім 
розумієш, що в повсякденні моменти, коли читаєш книжку, граєшся чи слухаєш, ти 
передаєш своїй дитині Божу любов. 

 

Цит за зуб. Оскільки ви відчуваєте, що вас любить Бог, вам легше передати любов своїй 
дитині. Можливо, вам поставили серйозний діагноз, але замість того, щоб вас охопив 
страх, ви відчуваєте надію та втіху через свою віру. 

 

Ви вірите, що ваше життя в руках Бога, і вирішуєте прожити час, що залишився, свідомо, 
щоб поглибити ваші стосунки та заохотити інших. Можливо, ви вирішите пожертвувати 
частину свого доходу нужденним людям, навіть якщо зараз у вас немає грошей. Ти сам 



щедрий і відчуваєш глибоку радість, і ти розумієш, що справжнє задоволення приходить 
не від витрат на споживання, а від витрат на інших. 

 

До речі, Ісус і перші християни вже дотримувалися цього принципу. Можливо, ви часто 
виїжджаєте на природу і свідомо помічаєте фарби заходу сонця, шелест листя, щебетання 
птахів; ви відчуваєте вдячність за ці моменти і відчуваєте, як вони буквально затягують вас 
у присутність Бога. Це буде для вас маленький досвід вічності. 

 

Можливо, у вас є невелика група друзів-християн, ви регулярно збираєтесь, щоб разом 
молитися, їсти та ділитися життям. У цій спільноті практикується взаємна підтримка, і ти 
відчуваєш, що Божу любов також можна відчути в громаді. Можливо, ви боїтеся прийняти 
рішення. У молитві ви відчуєте внутрішню ясність і підбадьорення, щоб наважитися 
зробити щось нове, можливо, навіть перший крок у стосунках з Ісусом, відкрити себе 
внутрішньо, тут і зараз, вдома чи тут, у Церкві Воскресіння. 

 

Кожен, хто має Сина Божого, має вічне життя, вічне життя, яке не починається пізніше, але 
його можна відчути зараз, коли ми з’єднані з Ісусом, і це змінює те, як ми бачимо світ, 
інших людей і самих себе. Так, я вірю, що стосунки з Ісусом не змінюють усього, але вони 
змінюють деякі речі принципово, і тому я запрошую вас сьогодні розвивати ці стосунки з 
Ісусом, розпочати їх, розбудовувати їх, знову взяти їх за допомогою молитви, і я промовлю 
молитву вголос, і, якщо хочете, ви можете приєднатися до неї у своєму серці. Ісусе, я хочу 
мати з тобою стосунки. 

 

Я не знаю точно, як це буде виглядати, але я хочу зробити перший крок. Допоможи мені 
пізнати тебе краще, довіряти тобі і звільнити місце для тебе в моєму житті. Дякую, що 
любиш мене і завжди хочеш почати або відновити ці стосунки зі мною. 

 

Я запрошую вас стати частиною мого життя. Амінь. 
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